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           Dtyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie termomodernizacji budynku 
            szkoły w Niechłoninie

                                                                                                      wg rozdzielnika 

odpowiedź na pytania:

odpowiedź na pytanie 1

w § 5 nie brakuje żadnego ustępu, pomyłkowo rozpoczęto numerację od nr 2
Płatność realizowana będzie zgodnie z projektem umowy

Odpowiedź na pytanie 2

Wiążącym dla Wykonawcy do kosztorysowania i wykonania jest tynk sylikonowy CT 72 w
kolorze z II grupy cenowej.

Odpowiedź na pytanie 3

Kosztorys ślepy określa zerwanie 1 warstwy papy, pozostałe warstwy papy należy
przygotować zgodnie ze szczegółową specyfikacją techniczną, poz. 33 przedmiaru robót
przewiduje roboty zapisane w Szczegółowej Specyfikacji Technicznej w pkt 5.4 odnośnik 3

 


